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Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е   № 1005 - ПД 
09.12.2009 г. 

 
 

„Екотаб” АД, гр. София е вписано в регистъра на публичните дружества и 
другите емитенти на ценни книжа по чл. 30, ал. 1, т. 3 от Закона за Комисията за 
финансов надзор (ЗКФН), с решение на Комисията за финансов надзор (КФН) от 
15.07.1998 г., обективирано в протокол № 45. 

 
С писмо на КФН - изх. № РГ-05-513-16 от 26.11.2009 г. „Екотаб” АД е уведомено 

за откриване на административно производство за издаване на индивидуален 
административен акт за прилагане на принудителна административна мярка по чл. 212, 
ал. 1, т. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК), със следния 
диспозитив: 

 
„Задължавам „Екотаб” АД, в 7 - дневен срок от получаване на решението за 

прилагане на принудителната административна мярка, да отстрани непълнотите в 
представения тримесечен финансов отчет за дейността на дружеството за второ 
тримесечие на 2009 г., като представи по реда на чл. 43, ал. 1 от Наредба № 2 от 
17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на 
регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните 
дружества и другите емитенти на ценни книжа (Наредба № 2), а именно - чрез 
единната система за предоставяне на информация по електронен път, изградена и 
поддържана от Комисията за финансов надзор (КФН) - е-Register:  

1. Междинен доклад за дейността по чл. 33, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2, 
включително и информация по чл. 33, ал. 3 от Наредба № 2; 

2. Допълнителна информация по чл. 33, ал. 1, т. 6 от Наредба № 2”. 
 

Мотивите за прилагане на принудителна административна мярка с изложения 
диспозитив, са следните: 

Представеният с вх. № РГ-05-00-16/31.07.2009 г. в КФН тримесечен финансов 
отчет за дейността на „Екотаб” АД за второ тримесечие на 2009 г. не отговаря на 
изискванията съгласно чл. 33 от Наредба № 2, тъй като не съдържа описаните в точка 1 и 
точка 2 от настоящото решение документи. С оглед на това, с писмо на КФН - изх. № 
РГ-05-513-15/21.10.2009 г. (изпратено на адреса за кореспонденция и адреса по 
седалище) от „Екотаб” АД е изискано в тридневен срок от получаването му да представи 
в КФН междинен доклад за дейността по чл. 33, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2, включително 
и информация по чл. 33, ал. 3 от Наредба № 2, както и допълнителна информация по чл. 
33, ал. 1, т. 6 от Наредба № 2. След извършена служебна проверка в архива на КФН се 
установи, че на 23.10.2009 г. цитираното писмо е получено от „Екотаб” АД на адреса за 
кореспонденция, а към 19.11.2009 г. известието за доставяне (обратна разписка), 
удостоверяващо получаване на писмото на адреса по седалище на дружеството, не е 
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върнато в КФН. Установи се още, че към 24.11.2009 г. дружеството не е представило в 
КФН описаните по-горе документи.    

С оглед на това, с писмо на КФН - изх. № РГ-05-513-16/26.11.2009 г. (изпратено 
на адреса за кореспонденция и адреса по седалище) по отношение на „Екотаб” АД е 
открито административно производство за издаване на индивидуален административен 
акт за прилагане на принудителна административна мярка. В писмото е определен 
тридневен срок за представяне на обяснения, възражения и становище от „Екотаб” АД, 
както и четиринадесетдневен срок от неговото получаване, в рамките на който 
производството следва да приключи с издаване на индивидуален административен акт за 
прилагане на принудителна административна мярка. След извършена служебна проверка 
в архива на КФН се установи (известие за доставяне R № 5, известие за доставяне R № 
17), че на 30.11.2009 г. цитираното писмо е получено от „Екотаб” АД на адреса по 
седалище, а на 01.12.2009 г. писмото до адреса за кореспонденция е върнато в КФН с 
отбелязване „получателят се е преместил на друг адрес”. Установи се още, че към 
08.12.2009 г. дружеството не е представило в КФН описаните по-горе изискуеми 
документи. 

В посочения тридневен срок в КФН не постъпиха писмени обяснения, възражения 
и становище от „Екотаб” АД. Посочения четиринадесетдневен срок за издаване на 
индивидуален административнен акт за прилагане на принудителна административна 
мярка изтича на 14.12.2009 г. В тази връзка считам, че прилагането на принудителна 
административна мярка с диспозитив, за който „Екотаб” АД е уведомено с писмо на 
КФН - изх. № РГ-05-513-16/26.11.2009 г., е необходима и обоснована.  

 
С оглед на гореизложеното и на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от ЗКФН, чл. 213, ал. 

4, предл. 1, чл. 212, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 33 от Наредба № 2 от 17.09.2003 г. за 
проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на 
ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите 
емитенти на ценни книжа и чл. 59, ал. 1 и ал. 2 от АПК във връзка с чл. 215 от ЗППЦК,  

 
Р  Е  Ш  И  Х: 

 
„Задължавам „Екотаб” АД, в 7 - дневен срок от получаване на решението за 

прилагане на принудителната административна мярка, да отстрани непълнотите в 
представения тримесечен финансов отчет за дейността на дружеството за второ 
тримесечие на 2009 г., като представи по реда на чл. 43, ал. 1 от Наредба № 2 от 
17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на 
регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните 
дружества и другите емитенти на ценни книжа, а именно - чрез единната система за 
предоставяне на информация по електронен път, изградена и поддържана от 
Комисията за финансов надзор (КФН) - е-Register:  

1. Междинен доклад за дейността по чл. 33, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2, 
включително и информация по чл. 33, ал. 3 от Наредба № 2; 

2. Допълнителна информация по чл. 33, ал. 1, т. 6 от Наредба № 2”. 
 
 На основание чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК, Решението подлежи на незабавно 
изпълнение, независимо от неговото обжалване.  
 

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, Решението може да бъде обжалвано по 
административен ред по реда на Административно-процесуалния кодекс (АПК) пред 
КФН в 14-дневен срок от съобщаването му.  
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На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, Решението може да бъде обжалвано по 

съдебен ред пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен 
срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от изтичането на 
срока за произнасяне на КФН, ако Решението е било обжалвано по административен ред.  
 

По производството не са правени разноски. 
 
 

 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР  
НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ”: 

РАЛИЦА АГАЙН - ГУРИ 


